Adjuk 6ssze a két polinomot, az Gsszeg
(3) n(z —1)(z" - 1).

Vonjuk le a (2) polinom n(z — 1)-szeresét (3)-bol, akkor n?(x — 1)2-t nyeriink. Tehat kozos tényezd csak (z — 1)? lehet.
Viszont ez valoban kozos tényezs, mert (1) igy irhato

na" "t —(n+ 12" +1=(r—1) [na" - (A+a+a®+.. 2" =
=@ -1 [E" =1+ " —2)+ (2" —2®) +.. + (" = 2" )],
(2) pedig
" —nz+n-l=@-1)[1+az+a®+... +2a" ' —n| =
=@-D[@-D+@E" =D+ + (" -1)].

Azonban a szogletes zarjelben lévé mindkét kifejezésrol nyilvanvalo, hogy kiemelhets bel6le (x — 1), ha n > 2. Ha
viszont n = 1, akkor (2) azonosan 0, vagyis 0 - (z — 1)?, (1) pedig éppen (z — 1)



